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防災に対する意識調査のアンケート結果の報告

 この度の本アンケートにおきましては年末の忙しい中、各区⻑様始め、組⻑様連区皆様には
ご理解、ご協力有り難うございました。集計結果がまとまりましたのでご報告申し上げます。

はい 無回答 いいえ
1 連区開催の「防災訓練」に参加したことがありますか 490 6 477 973
2 「非常持ち出し袋」は用意されていますか 557 11 405 973
3 家具の転倒防止をされていますか 443 19 511 973
4 「災害発生時」に家族で集合場所を決めていますか 514 22 437 973
5 「防災支援技術」を持っていますか 42 16 915 973
6 「とよかわ安心メール」をご存知ですか 520 16 437 973
7

前問6で「はい」と答えた方
「とよかわ安心メール」を利用されていますか

351 3 166 520
8 桜町連区の「ホームページ」をご存知ですか 337 11 625 973

9
前問8で「はい」と答えた方
本年10月３日の連区防災訓練の案内を利用されましたか

62 1 274 337

10 「被災を受けた時」は避難所の利用を考えていますか 699 14 260 973
11 「被災を受けた時」は車中避難生活を考えていますか 534 18 421 973
12 「被災時」の事を考えても仕方が無いと思いますか 167 19 787 973
13 町内役員、組長でなくても防災訓練に参加されていますか 204 6 763 973
14 今後、連区開催の「防災訓練」に参加の予定はありますか 430 18 525 973

令和4年1月8日

桜町連区防災推進協議会
会⻑ 鈴川智彦

 日頃は防災活動にご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

（回収率：68.4％）
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

はい 490 557 443 514 42 520 351 337 62 699 534 167 204 430

無回答 6 11 19 22 16 16 3 11 1 14 18 19 6 18

いいえ 477 405 511 437 915 437 166 625 274 260 421 787 763 525
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